
Ata da 59 ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa

do Estado da Bahia,

em  1º de agosto de 2018.
Presidência do Senhor  Deputado Angelo  Coronel.  À hora regimental,  na lista  de

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes,

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos

Ubaldino,  David  Rios,  Eduardo  Salles,  Euclides  Fernandes,  Fábio  Souto,  Fabíola  Mansur,

Fabrício Falcão, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, José de Arimateia, Joseildo

Ramos  Lula,  Jurandy  Oliveira,  Luciano  Ribeiro,  Luciano  Simões  Filho,  Manassés,  Marcell

Moraes, Marcelo Nilo, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore,  Pablo Barrozo, Pastor

Sargento Isidório, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rosemberg Pinto

Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo, Vitor Bonfim,

Zé  Neto  Lula  e  Zé  Raimundo Lula  (49). O  Sr.  Presidente,  invocando  a  proteção de  Deus,

declarou aberta a Sessão, realizada no Auditório Jornalista Jorge Calmon. Na sequência deu

ciência das providências que estão sendo adotadas em decorrência do incêndio ocorrido no dia

28 de julho no prédio sede da Assembleia Legislativa da Bahia. Disse que, por terem estruturas

muito antigas, os prédios do Centro Administrativo possuem sobrecarga elétrica, informando que

providenciará o desarquivamento de um projeto de lei de autoria dele que solicita a criação de

uma brigada de incêndio no CAB. Pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do artista baiano

Mário Cravo.  PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser  anunciado.  Oradores

inscritos  –  O Deputado Zé Neto saudou a  reabertura  dos trabalhos Legislativos  e  externou

tristeza pelo incidente ocorrido na Assembleia Legislativa. Lembrou que o semestre que se inicia

é  o  último desta  Legislatura  e  para  alguns parlamentares  será  o  último mandato  na  Casa,

desejando a todos um bom retorno aos trabalhos.  O Deputado José de Arimateia lamentou o

incêndio  e  reafirmou  a  importância  de  uma  brigada  de  incêndio  no  CAB.  Registrou  a

comemoração da “Semana Mundial da Amamentação”, discorrendo sobre a importância e os

benefícios  do  leite  materno.  Encerrou  convidando  os  parlamentares  para  a  Convenção  do

Partido Republicano Brasileiro (PRB) que será realizada no dia 3 de agosto, às 15 horas, na

Federação Comercial da Bahia. O Deputado Carlos Geilson manifestou pesar pelo incêndio nas

dependências da Assembleia Legislativa da Bahia e salientou a importância de esclarecer os

motivos do sinistro. O Deputado Hildécio Meireles solidarizou-se com o Presidente da Casa pelo
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acidente ocorrido. Comentou os benefícios alcançados pelos produtores de cravo do Estado da

Bahia após a realização da audiência pública realizada pela Comissão de Infraestrutura no dia

25 de maio de 2017 na Cidade de Valença.  Finalizou mencionando a falta de uma unidade

pública de saúde no Município de Valença. O Deputado Luciano Ribeiro falou sobre a fragilidade

das instalações do prédio do Poder Legislativo e afirmou que a Bancada de Oposição apoiará a

Mesa Diretora neste episódio e nos trabalhos do último semestre da legislatura. O Deputado

Pastor Sargento Isidório acusou a cantora Daniela Mercury de evocar demônios e excitar  a

população durante uma apresentação no Estado de Pernambuco, ocasião em que a baiana

criticou  as  autoridades  locais  por  censuraram a  peça  teatral  O Evangelho  Segundo  Jesus,

Rainha do Céu. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, o

Sr. Presidente, às 15h30, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs.

Deputados: Alex Lima, Fátima Nunes Lula, Ivana Bastos, Jânio Natal, Leur Lomanto Junior, Luiz

Augusto, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Paulo Câmera, Roberto

Carlos, Paulo Câmera, Roberto Carlos, Robinho, Targino Machado e Zó (14).
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